



POZVÁNKA NA PODZIMNÍ VÍKENDOVÉ SETKÁNÍ spolku PRADER – WILLI

KDY 18. - 20. října 2024

KDE Rekreační zařízení „VYHLÍDKA“
Češkovice 158, Blansko, PSČ 678 01
www.vyhliodka-blansko.cz

Trasa: Google maps: <https://maps.app.goo.gl/6x9wg54VNiccVHrPA>
Mapy.CZ: <https://mapy.cz/s/mesoqeboze>

Setkání se zde konalo již dvakrát, v roce 2012 a 2016

O REKREAČNÍM STŘEDISKU Z WEB STRÁNEK

RS se nachází 2km nad městem Blanskem v rekreační oblasti Češkovice, obklopené krásnou lesnatou přírodou Moravského krasu s výhledem do dalekého okolí. Oblast Moravského krasu je považována za jedno z nejkrásnějších míst Jižní Moravy a za ráj s mnoha přírodními, historickými i technickými poklady.

Nabízí ubytování ve 2-6 lůžkových pokojích s balkonem, nebo terasou. Pokoje nabízejí krásný výhled do okolní zalesněné krajiny a na rybník. Na každém pokoji je k dispozici koupelna se sprchovým koutem a toaletou. Vyhlídka je plně bezbariérová s výtahem a má kapacitu 103 lůžek. WIFI v celém objektu.

Sportovní aktivity

V rozlehlém přírodním areálu jsou k dispozici 2 víceúčelová hřiště, basketbalový plácek, velké dětské hřiště, teepee, přírodní rybník a amfiteátr s ohništěm. Na pozemku je zookoutek. Přímo v objektu si lze zahrát ping pong, stolní fotbal, šipky a zadovářet na trampolíně. Sportovní potřeby k zapůjčení zdarma.

PROGRAM

Součástí setkání bude odborný program, do odborného programu připravujeme:

- **MUDr. Tatjana Horká** - dětská a dorostová psychiatrie, psychoterapie dětí a dospělých v Brně.
Skupinová psychoterapie vhodná pro **sourozence** lidí s PWS.
Řešení problémů sourozenců a jejich sdílení ve skupinkách pod odborným vedením. Možnost dětí společně probrat ve věkově odpovídajících skupinách.
www.psychoprofi.cz
- **Jana Stejskalová** – vedoucí poradny SPMP Brno
Přehled o dávkách sociální podpory (příspěvek na péči, invalidní důchod), opatrovnictví, přehled poraden v krajích
- **PaeDr. Eva Škodová**, logoped, Foniatriká klinika Praha, dlouholetá praxe i s dětmi s PWS
Opožděný vývoj řeči a jeho léčba - kdy a jak začít, na koho se obrátit
- **Bc. Lucie Poprová** - sociální pracovnice Domova Maxov
informace pro zájemce o pobytovou službu
www.domovmaxov.eu
- **Informace o činnosti spolku P-W**

Během odborného programu se o děti postarají asistenti, kteří už s námi byli na několika setkáních.

A jako vždy soutěže pro děti, výlet, procházka a další aktivity podle počasí.

!! Na sobotu odpoledne se pokusíme rezervovat vstupenky na prohlídku Punkevních jeskyní – Macochy s projíždkou na loďkách po podzemní říčce Punkvě. Pokud byste měli o vstupenku zájem, vyplňte na přihlášce počet osob.

UBYTOVÁNÍ A STRAVOVÁNÍ

Ubytování

480 Kč za osobu a noc + dospělí platí 20 Kč ubytovací poplatek města Blanska

Stravování

dospělí – snídaně bufetová 150 Kč, oběd 145 Kč a večeře 130 Kč

děti do 15 let - snídaně bufetová 130 Kč, oběd 125 Kč a večeře 115 Kč

Ubytování i stravu budeme hradit na místě v hotovosti.

Celkem dospělá osoba 925,-Kč/den

Celkem dítě 850,-Kč/den

Registrovaným členům spolku se zaplaceným členským příspěvkem a novým rodinám, které se účastní poprvé, bude celková částka snížena o příspěvek ze sponzorského daru.

ZAJÍMAVOSTI V ŠIRŠÍM OKOLÍ

PROPAST MACOCHA a další jeskyně Moravského krasu

Propast Macocha je více než 138 metrů hluboká a je největší propastí svého druhu ve Střední Evropě. Vznikla zřícením stropu velké jeskyně, proto také její dno částečně pokrývá suť. Dnem propasti protéká říčka Punkva, která napájí dvě jezírka. Horní jezírko je hluboké přibližně 13 metrů a je vidět shora. Dolní jezírko je ukryto mezi skalami, takže není shora vidět, a jeho hloubka přesahuje 49 metrů. Propast je součástí systému Punkevních jeskyní.

Dnem propasti Macocha protéká říčka Punkva, na které je možné podniknout plavbu na lodičkách. Punkva vzniká soutokem celé řady ponorných zdrojnic, které protékají na území vápenců od severu a východu. Vody Punkvy se poprvé objevují na denním světle na dně Macochy. Zde v Dolním jezírku znovu mizí do podzemí a protékají Punkevními jeskyněmi. Celý komplex představuje několik desítek kilometrů jeskyní, z části protékaných podzemními vodami

Další jeskyně s velmi bohatou a mnohotvárnou krápníkovou výzdobou je jeskyně Balcarka. Za návštěvu také stojí Kateřinská jeskyně, Sloupsko-šošůvské jeskyně a jeskyně Výpustek

ROZHLEDNA PODVRŠÍ

Rozhledna na kopci Podvrší byla pojmenována pravděpodobně podle lesní trati nacházející se jihozápadním směrem. Původní rozhledna vznikla někdy ve 20. letech minulého století a sloužila k zeměměřičským pracím. Odstraněna byla v roce 1947. Současná moderní telekomunikační věž byla uvedena do provozu v srpnu roku 2001. Z ochozu je návštěvník odměněn výhledem na celé území CHKO Moravský kras od Helišovy skály až po Hády a také do vzdálenějších končin.

ZÁMEK RÁJEC NAD SVITAVOU

Zámek v Rájci vyrostl na místě původní tvrze v 16. století, kdy byl také upraven v renesančním stylu. Z původních majitelů pánů Drnovských z Drnovic přechází zámek do vlastnictví rodu Roggendorfů. Za vlády nových majitelů, rodu Salmů, je vystavěno nové klasicistní sídlo ve francouzském stylu inspirované dobou Ludvíka XVI. V této podobě se zámek dochoval dodnes. Za připomínku stojí jedna z největších zámeckých knihoven na Moravě. Zámecké zahradnictví se specializuje na pěstování kamélií a jeho sbírky čítají na 150 odrůd

ZÁMEK BLANSKO

Renesanční budova blanenského zámku stojí v místech původního lenního dvora, zbudovaného na blanenském panství. To bylo součástí léna olomouckých biskupů a bylo po staletí propůjčováno vazalům převážně z řad české a moravské šlechty. V současné době je zámek sídlem městského muzea s řadou zajímavých expozic. Mimo jiné zde vidíme stručný přehled vývoje osídlení zdejší oblasti.

Přihlášku zašlete, prosím, **nejpozději do 5. září 2024** na e-mail: ospws@email.cz

!!!Nezapomeňte vyplnit datum narození dětí i dospělých „dětí“!!!

Upřesnění programu s dalšími informacemi bude zasláno přihlášeným účastníkům před setkáním.

Případné dotazy na e-mail: : ospws@email.cz

